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座間市教育委員会８月定例会会議録 

 

１ 開会日時  令和２年８月１９日（水） 午前９時３０分 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長      木島 弘 

        教育長職務代理者 鈴木 義範     教育委員     天野 久美 

        教育委員     小井田 由美子   教育委員     馬場 悠男 

 

４ 出席職員  教育部長     安藤 誠      教育総務課長   髙木 力 

        学校教育課長   野澤 慎      保健給食担当課長 福田 進 

        教育指導課長   小川 雅嗣     教育研究所長   江﨑 厚史 

        生涯学習課長   松﨑 佳子     図書館長     飯田 京子 

 

５ 書 記  古川 武夫  中坪 祐貴 

 

６ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ４２ 教育関係予算案に関する意見の申出について 教育部長 承認 

２ ４３ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ９ 県費負担教職員の任用について 学校教育課長 ― 

 

教育長   ただいまより、８月定例教育委員会を開会いたします。 

      お諮りします。ただいま、傍聴受付名簿のとおり委員会傍聴の申出がありました。

これを許可したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議なしと認め、これを許可します。 

 

      （傍聴人 入室） 
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教育長   お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   それでは、会期は８月１９日今日一日といたします。 

      次に、教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に鈴木委

員と小井田委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

      続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

教育長   ７月２１日（火）定例教育委員会、教育長、教育長職務代理者、天野委員、小井田

委員、馬場委員出席です。 

      ７月２２日（水）政策会議、教育長出席です。 

      ７月２９日（水）座間市立図書館協議会委嘱式、教育長出席です。 

      ７月３１日（金）市長定例記者会見、教育長出席です。 

      ８月３日（月）政策会議、教育長出席です。 

      ８月６日（木）市議会第３回定例会開会・提案説明、教育長出席です。 

      ８月７日（金）市議会第３回定例会総括質疑、教育長出席です。 

      以上です。ただいまの経過報告について、ご意見、ご質問等ございますか。 

 

教育長   ご質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

      次に、議案の審議に移ります。 

      それでは、議案第４２号「教育関係予算案に関する意見の申出について」、安藤教育

部長、お願いいたします。 

 

安藤部長  議案第４２号「教育関係予算案に関する意見の申出について」、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき市長から意見を求められた別紙の教育

関係予算案に関し、異議の無い旨を申し出ることについて議決を求めるものです。 

      ５ページをご覧ください。令和２年度８月補正予算要求資料を基にご説明します。

教育総務課所管の歳入です。資料１段目、款１５国庫支出金、項０２国庫補助金、目

０６教育費国庫補助金の小学校費補助金（学校保健特別対策事業費補助金（小学校（新

型コロナウイルス感染症緊急対策）））及び２段目の中学校費補助金（学校保健特別対

策事業費補助金（中学校（新型コロナウイルス感染症緊急対策）））は、感染症対策及

び学習保障等に係る支援に対し国庫補助が充てられることに伴う増額です。歳入の説
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明は以上です。 

      続いて歳出をご説明します。６ページをご覧ください。始めに教育総務課の歳出で

す。資料１段目、２段目の款１０教育費、項０２小学校費、目０１学校管理費の小学

校総務一般管理経費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、感染症対策に必要な

消耗品の購入及び保護者等との連絡体制強化のための予算措置です。 

      資料３段目、款１０教育費、項０２小学校費、目０１学校管理費の小学校総務一般

管理経費は、保護者等との連絡体制強化のための増額です。 

      資料４段目、款１０教育費、項０２小学校費、目０１学校管理費の小学校備品整備

事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、感染症対策に必要な備品を購入す

るための予算措置です。 

      資料５段目、款１０教育費、項０２小学校費、目０３教育振興費の小学校教育振興

教材整備事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、学習保障に必要な消耗品

を購入するための予算措置です。 

      資料６段目、款１０教育費、項０２小学校費、目０３教育振興費の小学校義務教育

教材整備事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、学習保障に必要な備品を

購入するための予算措置です。 

      資料７段目、款１０教育費、項０３中学校費、目０１学校管理費の中学校総務一般

管理経費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、感染症対策に必要な消耗品を購

入するための予算措置です。 

      資料８段目、款１０教育費、項０３中学校費、目０１学校管理費の中学校総務一般

管理経費は、保護者等との連絡体制強化のための増額です。 

      資料９段目、款１０教育費、項０３中学校費、目０１学校管理費の中学校備品整備

事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、感染症対策に必要な備品を購入す

るための予算措置です。 

      ７ページをご覧ください。資料１段目、款１０教育費、項０３中学校費、目０２教

育振興費の中学校教育振興教材整備事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、

学習保障に必要な消耗品を購入するための予算措置です。 

      資料２段目、款１０教育費、項０３中学校費、目０２教育振興費の中学校義務教育

教材整備事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、学習保障に必要な備品を

購入するための予算措置です。 

      次に、教育指導課の歳出です。資料３段目、款１０教育費、項０１教育総務費、目

０４教育指導費の修学旅行等支援事業費（新型コロナウイルス感染症緊急対策）は、

修学旅行中止に伴う経費について、保護者負担の軽減を図るための予算措置です。 

      議案第４２号に関する説明は、以上です。 
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教育長   ありがとうございました。ただいまの件につきまして、ご質問等ございますか。 

 

小井田委員 保護者との連絡体制の強化について、具体的に説明をお願いできますか。 

 

髙木課長  保護者との連絡体制の強化につきましては、保護者とやり取りする郵便料が一つ、

それから、学校から保護者に対して電話をかける機会が大変多くなっておりまして、

そのための電話の設置費用等が含まれております。以上です。 

 

小井田委員 ありがとうございました。 

 

教育長   他にはいかがでしょうか。 

 

天野委員  保護者との連絡体制の郵便料について、小学校だけ計上されていて、中学校の方は

計上されていないようですが、何か理由があるのでしょうか。 

 

髙木課長  こちらの予算を策定するに当たりまして、各学校から希望の予算等を伺ったところ、

中学校については特段増額するほどのものではなかったためです。以上です。 

 

天野委員  ありがとうございました。 

 

教育長   他にはいかがでしょうか。 

 

教育長   他にご質問等もないようですので、議案第４２号は承認することでよろしいでしょ

うか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議等無いようですので、議案第４２号「教育関係予算案に関する意見の申出に

ついて」は承認いたします。 

      お諮りします。議案第４３号「座間市教育委員会職員の人事について」及び報告第

９号「県費負担教職員の任用について」は、人事に関する案件ですので非公開にした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 
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教育長   ご異議なしと認め、議案第４３号及び報告第９号は、非公開といたします。恐れ入

りますが、傍聴人の方は暫時退席をお願いいたします。 

 

      （傍聴人 退席） 

 

      （議案第４３号「座間市教育委員会職員の人事について」及び報告第９号「県費負

担教職員の任用について」は非公開） 

 

教育長   傍聴人の入室を許可します。 

 

      （傍聴人 なし） 

 

教育長   本日の案件は以上です。 

      その他、委員会の中で取り上げたいことはございますか。 

 

教育長   よろしいでしょうか。 

      それでは、次回の定例会は令和２年９月９日（水）午前９時３０分から教育委員会

室で開催します。 

      以上で８月定例教育委員会を閉じさせていただきます。 

（午前９時５３分閉会） 


